

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: НОЧНОЕ СВИДАНИЕ В ТРЕХ АКТАХ

НОЧНОЕ СВИДАНИЕ В ТРЕХ АКТАХ

ПРЕЛЮДИЯ

Я очень люблю, когда меня трахают взрослые зрелые мужчины. Такие под 50 или уже за 50 с пивными животами и уже рыхлыми телами. Мне просто в кайф видеть, как они меня хотят, как их уже вяловатые членики разбухают и наливаются силой от вожделения моего тела. Потому я только с такими и знакоюсь для секса. Желательно семейными, затраханнми жизнью и потерявшими остроту ощущений от секса с женой или с женой и любовницами. Они как правило начинают искать чего-то эдакого, что вернет энергию в их подуставшее либидо и возродит вкус к жизни. Вот таким я и предлагаю себя.

Очередного пузатика я как всегда нашел в сети. Мужчинка слегка за 50 с залысиной тоже слегка за 50% хотел впервые попробовать чего-то нового. Мы быстро договорились о встрече. Я снял квартиру на сутки и принялся готовить себя и свое тело к употреблению.

Сперва я конечно вымыл и выбрил все свое тело, сделал себе очистительную клизму и нанес предварительно смазку на свой анус. И только потом занялся преобразованием себя в леди. Или вернее сказать в блядь, похотливую поблядушку, которой себя всегда ощущал большую часть своих 35-ти лет жизни. Сперва я нанес на свое лицо макияж: тени на веки, подводку и стрелки на глаза, сделав их большими и похотливыми. Что стало особенно заметно после нанесения туши на ресницы. Чуть припудрил кожу лица и нос. Совсем немного тонального крема на скулы и яркая несмываемая стойкая помада на губы. Дорогая штука, но она того стоила. Потому как стимулировать моих уже не молодых любовников к соитию можно только миньетом. А я не хотел терять имидж из-за смазанной с губ помады после этого. Дело в том, что мне доставляет особое наслаждение наблюдать в зеркале, как меня трахают мои пузатенькие обрюзгшие любовники. И видеть при этом свое похотливое блядское лицо в полном порядке. Поэтому мои губы должны быть ярко накрашены всегда. А делать даже малейшую паузу между миньетом и аналом для поправления макияжа чревато утерей эрекции у моих потасканных жизнью дружков. Тут надо быть очень быстрым: добился своим ртом удовлетворительного стояка у партнера - сразу подставляй ему задницу. А то порой даже презерватив ему натянуть проблема – вновь начинай лизать и сосать обмякший членик. Но я в этом уже профи – мертвого подниму!

Итак лицо готово. Почти. Последний штрих: рыжий парик под стрижку каре на голову – и в зеркале отражается похотливая сучка, в облике которой невозможно узнать скромного невзрачного мужчинку средних лет.

Время заняться облачением своего уже подготовленного тела. Ведь в чем мой главный секрет? В том, что моим партнерам хочется попробовать секса с женоподобным мужчиной. А для этого одной женоподобной головы на мужском теле явно маловато. Хотя мое тело и не отличается особой мужественностью. Нет широких плеч и рельефной мускулатуры. Все такое гладкое и в плавных линиях. Хотя и выпирающего живота тоже нет. А есть такой плавных очертаний животик даже без намека на пресловутые «кубики» мышц брюшного пресса. Да и бедра у меня не сказать, чтобы были узкими. Конечно не откровенно женственные. Но таких бедер у каждой второй современной красотки, изнуряющей себя диетами и фитнесом ради того, чтобы натянуть на них штаны меньшего чем надо размера.

Так что я своими бедрами доволен. Плюс к ним прилагается еще пара длинных и удивительно стройных для мужчины моих собственных ног. И супер бонусом к животу, бедрам и ногам идут грудные округлые упругие мышцы, выглядящие как женская грудь хоть и нулевого размера. Не плоская как у худощавых и стройных мужчин! Но конечно полная женоподобность тела достигается только путем облачения его в женское белье и конечно же чулки! Ощущения от натягивания на свои ноги черных чулок в мелкую сетку просто не пердаваемые! Полный восторг от процесса преобразования серого неприметного мужчинки в яркую похотливую сучку! Потом одеваю на себя черную прозрачную коротенькую кружевную комбинацию, выгодно подчеркивающую мои бедра, талию и даже грудь. И сразу становится видно, что мне есть чем гордиться и есть что потрогать или погладить. И как апофеоз всего преобразования конечно же туфли на высоких каблуках! Замечено, что максимальное желание меня и моего тела у моих партнеров вызывает именно обувь на высоком каблуке на мне, преобразуя мое тело еще больше в женственное. Поэтому черные лакированные туфли на платформе и на 14 сантиметровых высоких каблуках завершают мой образ похотливой сучки. Я посмотрела (Да! Теперь я – уже она) на себя в зеркало в полный рост – рыжая ярко окрашенная сучка в облегающей ее тело черной прозрачной комбинации, чуть только прикрывающей ее задницу, в черных чулках-сетках на длинных и стройных ногах и на высоченных каблуках черных лакированных туфель на платформе. Вид просто отпадный! Я сама себя хотела бы трахнуть! Или сам себя саму? Да не важно! Мои чресла под тканью комбинации ощутило напряглись. Но нет! Сегодня мое тело приготовлено для другого. Для моего нетерпеливо ожидаемого мною партнера. И вот что странно: пока я готовила себя, я как-то подзабыла про ожидание. А как только стала готова, так и нетерпячка откуда только взялась? Пройдясь на каблуках (обучение хождения на которых была еще та морока, но оно того стоило) из холла в спальню, я улеглась на подготовленной к свиданию кровати и полюбовалась собой уже в другом зеркале стоящего напротив ложа предстоящей любви шкафа-купе. Все снимаемые мною для свиданий и секса квартиры всегда имели большие зеркала как в спальне, так и в холлах или в гостиных, где я могла бы полюбоваться собой в полный рост. Мой весьма посредственный 174 сантиметровой рост благодаря высоченным каблукам превращал меня в секс бомбу под метр девяносто. Или любоваться собою в полную длину, лежа на кровати и глядя, как меня трахают во весь так сказать рост.

Ну вот как и всегда все приготовления завершены до срока свидания, а терпежа ждать больше нету сил. Я уже подумала было спустить чрезмерное возбуждение мастурбацией в ожидании партнера, начав слегка поглаживать свой окаменевший от вожделения себя самой остаток моей мужской сути. Но передумала. Конечно два-три раза кончить при таком возбуждении за ночь секса для меня не проблема. Но зачем? У нас ведь действительно вся ночь впереди. Мой нетерпеливо ожидаемый партнер имел железное алиби своего отсутствия в семейном гнездышке на эту ночь. Осталось совсем немного его дожидаться. Но как уже не терпится! Но нет! Я решительно встала с кровати и отправилась в гостиную, где принялась расставлять на низком столике у дивана бокалы для вина и вазы с фруктами, отвлекая себя тем самым от похотливых преждевременных мыслей.

Наконец наведя последний штрих в приготовлениях к приему гостя и усевшись на диван, я закинула ногу за ногу, покачивая на весу туфелькой, и уставилась на свое отражение в зеркале шкафа напротив. (Ага! И здесь тоже конечно зеркало! А как же без него?) Мое воспаленное воображение живо представило меня в недвусмысленной позе вместе с моим партнером

прямо здесь на этом диване... Застонав от вожделения, я запустила ладонь под комбинацию, охватив пальцами тугую горячую плоть снова восставшего члена и сдаваясь под натиском страсти. А будь, что будет! Терпеть уже нету сил. Я хочу себя здесь и сейчас!

АКТ ПЕРВЫЙ

Но именно в этот миг раздался пронзительный квакающий сигнал домофона. Вздвогнув от неожиданности. Я подвскочила с дивана и, торопливо стуча каблуками, устремилась в холл. Неужели это уже он?! Да, так и есть! На экране домофона был именно он – мой партнер на сегодняшнюю ночь. В волнении я не сразу нашла кнопку открывания двери подъезда дома. Я увидела и услышала, как клацнул замок открывшейся двери и мой партнер вошел в подъезд. Стремительно повернувшись к зеркалу, я поправила челку парика, бретельки комбинации и критически осмотрела себя от макушки до носок туфель со все нарастающим волнением. О, черт! Почему же я всегда так волнуюсь в этот миг. Как в первый раз? Ведь сколько уже было свиданий подобных, а вот все равно дыхание перехватывает и ноги предательски слабеют и трусятся. И так трудно устоять на каблуках! Не хватало еще опозориться и сверзиться с них на виду у него! Ну все! Собралась! Собралась, сучка! Я кому сказала?! Легкая улыбка на лице и непритворная радость от встречи гостя! Вот уже и лифт слышу как приехал. Шаги. Нерешительно топчется перед дверью. Волнуется что ли? Наверное. Почему нет? У него ведь вообще впервые это. Меня эта мысль как-то успокоила. И я решила уже открыть дверь сама. А то вдруг как передумает в последний миг и уйдет? И в тот же момент, лишь я коснулась замка входной двери квартиры как-то коротенько и робко пискнул входной сигнал. Все таки позвонил! Я улыбнулась этой мысли и слегка погодя открыла входную дверь, чуть отступив в глубь квартиры.

За порогом стоял он - мой герой-любовник на эту ночь. Среднего росточка лысоватый пузанчик с обрюзгшей фигурой в каком-то неказистом джемпере, старой ветровке и бесформенных штанах. Он держал в руке пакеты из супермаркета и сумку-рюкзак на покато плече. Никак алиби касалось поездки в какую-то глухомань на охоту или рыбалку, подумалось мне почему-то. Не о том думать надо, дура! Я приветливо улыбнулась и отошла на пару шагов вглубь, приглашая его жестом руки:

— Проходите же, не стойте на пороге! – (И это вместо «здравствуй, милый». Вот дура! И когда же ты справишься?)

— Здравствуйте! – хрипло волнуясь выдал он из себя и шагнул в квартиру, смущенно отводя взгляд и робко-украдкой разглядывая меня. Ну конечно! Я ведь ему фотки в образе не показывала в чате знакомств. Так что он меня можно сказать впервые и видит. Он стоял неловко переминаясь с ноги на ногу и не знал куда девать свои пакеты и рюкзак, загораживая собой проем двери и не позволяя мне ее закрыть. Мысль о том, чтобы как можно скорее отгородить нас дверью от всего мира просто переполнила меня всю. И я начала решительно осуществлять ее в жизнь.

— Давайте сперва закроем дверь. Если вы шагнете вот сюда, то я смогу это сделать. Он шагнул в сторону (ну хоть не за порог – уже прогресс!), я бочком протиснулась к двери и с наслаждением ее захлопнула, решительно запираясь на все замки. Ну все, хвала Аллаху! С этим справились. Однако пора брать инициативу в свои руки и двигать партнером. Пока он тут не окаменел совсем. Я же тут вроде как хозяйка или кто? Ну так вперед:

— Можете здесь снять вашу верхнюю одежду и положить вещи сюда. И проходите в гостиную пожалуйста! – попыталась я взять инициативу в свои руки.

Мой гость как-то скованно и неловко скинул с плеча рюкзак. Звякнул пакетами (Никак бутылки приволок? Молодец!) и снял ветровку, пригладив ладонью остаток шевелюры. При этом он явно стеснялся смотреть на меня, хотя бросаемые украдкой взоры подсказывали мне, что это ему очень хочется. Я решила развеесть эту двусмысленность и спросила прямо:

— Что-то не так?

— Да нет. Просто...

— Так да или нет? Я что-то не пойму, что вас смущает? Может мой вид?

— Да нет...

— Опять да нет! - я всплеснула руками в отчаянии. Неужели я вам ничутью не понравилась.

— Нет-нет! Что вы! Очень понравились! Просто я не ожидал так сразу с порога...

— Что так сразу? Что буду навязываться вам? Или приставать? Так я вроде бы ничего такого...

— Нет! — отчаянно вскрикнул мой гость. — Я ничего такого не подумал. Я просто не ожидал, что вы встретите меня в образе. Думал мы пообщаемся немного, расслабимся. А потом вы пойдете преображаться...

— Ну хвала Аллаху! — патетично воскликнула я. — Я поняла. Мы не оговорили заранее в каком виде я вас встречу, а вы ожидали немного другого. Признаю — мой прокол. Но хоть так я ваших ожиданий не обманула?

При этом я постаралась наиочаровательным образом призывно улыбнуться и повернулась к нему в четверть оборота боком, присогнув правую ножку в колене и опираясь ею на носок туфли.

— У меня просто нет слов!

— Что неуж-то так ужасно? Может мне все это того этого? — передразнила я героиню «Служебного романа»

— Нет-нет! Вам все так идет и вообще вы просто прекрасны! Я признаться не ожидал и совсем ошарашен... ВЫ ТАКАЯ! — мой гость попытался руками изобразить плавно-волнистые формы, передающие его впечатления

— Ну хвала Аллаху! Проходите уже сюда в гостиную, присаживайтесь здесь. Давайте наконец познакомимся. А то и я, и вы знаем друг друга только по никнеймам.

Мне удалось ненавязчиво затащить моего гостя в гостиную и усадить на диван. При этом я осталась стоять напротив него в полный рост, улыбаясь и рассматривая его грузно уместившееся тело. Ничего так. Как раз в моем вкусе и стиле. Я предпочитаю именно таких стеснительных и закомплексованных партнеров всяким крутым мускулистым или стройным мачо. Мне вообще-то пофиг на внешний вид любовника. Главное — это его восторг от моего вида и желание обладать моим телом. Но не наглое требовательное желание, а восторже

нно-стеснительное. А то всякие пресловутые мачо после первых минут знакомства уже хватают меня за шею и пихают свои немые отростки в мой рот, сопровождая все это грубой бранью и оскорблениями. Наверное им так нравится и кажется правильным в обращении с похотливыми шлюхами. Но мне-то как раз нет. Хотя я-то как раз такая... Да. Бывали однако прецеденты... Так что я предпочитаю встречи со скромными, невзрачными и закомплексованными партнерами, просто купаясь в их восторге мною и вожделении меня. Ну вот такая я в образе.

Затянувшуюся паузу взаимного рассматривания я прервала сама. Хотя признаться мне нравилось ощущать его удивленно-восторженный взгляд, буквально обшаривающий мое упакованное в блядские шмутки и макияж тело.

— Ну и как вас величать? Скажите уж первый. Как мужчина и мой гость в конуе-то конуов...

— Кх-гм! — прокашлялся от неожиданности тот. — Извините. Анатолий. И он попытался встать на ноги. Но я жестом остановила его сидеть. Надо же? Воспитанный! — А я — Антонина. Очень приятно! Ну вот мы и познакомились.

Я всегда называлась своим гостям разными именами, выбирая их подобными, чтобы самой не запутаться: Алесандр — Александра, Евгений — Евгения... Ну вот и Антониной стала. Почему нет? По крайней мере при возможной повторной встрече (чего я избегаю все же) всегда можно вспомнить по голосу в телефоне или на веб чатах, кто же к тебе обращается вновь. Хоть имя. Назвал меня Олей — значит Олег звонит или пишет. Ну да ладно отвлекаться. К делу!

— Толя! Можно мне вас так звать? (утвердительный его кивок) Давайте может выпьем за знакомство. У меня охлаждается бутылочка хорошего вина...

— А я, знаете ли, тоже принес неплохое вино. Может с него начнем? Если конечно вы не против, Тоня (Тоня! Уже Тоня — лед тронулся, господа присяжные заседатели!)

Я конечно была не против. И Анатолий резво смотался в холл, притаранив сразу две бутылки вина: белое и красное сухое. Молодец! Соображает, что не пьянства ради, а расположения для нужно в этот момент вино.

— Вот! Не уверен в вашем вкусе, но надеюсь не прогадал. Сказали хорошие вина. Так какое?

— Давайте под фрукты белое. Вы откроете? Сегодня вы у нас мужчина все таки.

— Конечно! А штопор у вас есть?

Штопор у меня конечно был. Что я совсем дура что ли наблюдать мучения и растерянность моих кавалеров при невозможности нормально откупорить пробку. Я подала инструмент Толе, при этом изящно нагнувшись, чтобы достать его с полочки из под столика. И глядя почти в упор своими широко распахнутыми глазами прямо в его все еще удивленные и слегка растерянные гляделки, просто сказала:

— Вот.

Толик начал возиться с откупориванием бутылки, а я, обойдя столик, уселась рядом с ним на диван. Но вот вино откупорено, разлито. И я выдаю свою неизменную заготовку на первый бокал вина за знакомство:

— Предлагаю выпить на брудершафт и перейти на «ты»;

Тост на брудершафт — первый поцелуй. Очень важный этап встречи. От него многое зависит потом. И я отработала его в совершенстве. Мы переплетаем руки с бокалами, пригубливаем вино, ставим бокалы на столик. Я поворачиваюсь лицом к Анатолию, чуть прикрываю ресницами глаза и приоткрываю яркие губы. Он наклоняет голову ко мне и касается моих губ своими. Сперва несмело так и осторожно. Я отвечаю, сливаясь крепче своими губами с его ртом. ВСЕ! Свершилось! Он обнимает руками меня за спину и талию, прижимает к себе и целует с явным наслаждением. Я люблю первый поцелуй с мужчинами. Ну такая я. Хотя мне нравится ощущать и их реакцию при этом. Толе явно нравится целовать и обнимать меня. Он явственно скидывает внутреннюю напряженность начала свидания и

ощутимо заводится. Наконец мы отрываемся друг от друга. Я с закрытыми глазами лежу в его объятиях и не могу отдышаться, вся расслабленная такая, нежно положив руки на его покатые плечи. Все! Он мой! Беспроигрышный вариант такого финала первого поцелуя дает невероятный рост уверенности моего партнера в себе и в своих силах. Еще бы! Его партнер (скорее партнерша) сражена наповал его харизмой. И все будет теперь тип-топ! Он это ощущает (а я-то знаю... J).

Теперь срочно развивать достигнутый успех, демонстрируя свое возбуждение и желание. Кстати вполне себе не напускное – я и вправду завожусь от всего этого. Корректирую на ходу план. К черту всякие там «Дорогой, может сходишь помоешься?», танцы-зажиманцы и прочие промежуточные этапы. Надо ковать железо. Пока оно не остыло. Я открываю глаза и влюбленно (я умею это!) гляжу снизу вверх на Анатолия: — Ох, Толя! Ты такой....!

Привстаю и снова приникаю к нему губами, не давая опомниться. Мы целуемся, он обнимает меня крепче. А мои шаловливые ручки уже шарят в районе ширинки его штанов, поглаживая оттопыренный там бугорок. Ага! Есть реакция! Процесс пошел успешно. Толик уже лапает меня за бедра и задницу, поглаживает мою обтянутую комбинацией грудь, пытается залезть мне между ног, но я ласково отстраняю его руку. Там для него ничего интересного нет. А вот для меня у него там уже есть кое-что интересное. Я умелыми пальчиками расстегиваю его пояс и застежку ширинки, залезаю под резинку его трусов и касаюсь ими горячей кожи его еще пока не вполне эрогированного члена, слегка поглаживая его. Ничего, сейчас мы это быстренько исправим. Ловко соскользнув на колени с дивана, я отработанным движением приспускаю его штаны и трусы и приближаю губы к головке еще пока маленького члена. Жаль, что ему не видно мое лицо и работу моего языка и губ. Ну что поделать? Поза такая. Он на диване сидит. А я стою на коленях перед ним. Я аккуратно слизнула язычком капельку выступившей смазки с канала пениса моего дружка и обвела им вокруг головки члена. Член отреагировал небольшим разбуханием, а его хозяин страстным вздохом с придыханием. Чуть подрачивая пальчиками ствол пениса, я начинаю его посасывать сперва только погрузив в рот головку и сомкнув губки чуть ниже нее на стволе. По мере роста размера эрогировавшего пениса я все глубже засасывала его в свой рот, прижимая язычком к небу и обводя им во рту вокруг головки туда-сюда. Потом я начала делать возвратно-поступательные движения губами по стволу пениса, фиксируя внутренне его рост и твердость. Пенис у толи был средних достоинств: 17-18 сантиметров. Как раз по мему анусу. А то бывали прецеденты с большими членами знаете ли... Ходила потом вся порванная в раскоряку неделями...

Толя уже был на полном боевом взводе. Готов к соитию на все 100. Вообще-то меня миньет не прет. Я говорила кажется? Не? Но я им умело пользуюсь для подготовки клиента к главному. Ну все – пора переводить процесс в горизонтальную плоскость! Я отпустила твердо стоявший член Толика из губ и томно прошептала ему, глядя с вожделием в его глаза: — Милый, пошли! – и резво встала на ноги, потянув его руками с дивана. Как он не запутался в приспущенных штанах и трусах одному Аллаху известно, но мы в обнимку быстренько переместились в спальню, где я отработанным движением распечатала и натянула на его член заранее припасенный презик, быстро улеглась в кровати, встав раком и не забыв осмотреться в зеркале – а хорош ли ракурс? Чуток сместившись вперед, чтобы видеть себя всю, я наконец-то обратила внимание на моего партнера. А то упаси Аллах растеряет запал страсти. Но повидимому я, стоящая раком и обнажившая из под подола

пеньюара вход в свой анальчик, стимулировали его еще больше. Он с утробным стоном пристроился ко мне сзади и начал неумело тыкать напряженным членом в мой анус. Ну анус конечно не вагина. Туда так просто не попасть с лету. Пришлось взять все опять в свои руки. Понадеявшись на то, что предварительной анальной смазки еще осталось в моей дырке достаточно, а пенис моего ебаря все же был не внушительной толщины, я не стала терять время и потенциальную потенцию (ха-ха – каламбур!) моего партнера на обновление смазки. Просто протянув руку между своих ножек, я уловила его за пенис и направила головку прямо в свой анус под нужным для проникновения туда углом. Толик с воодушевлением надавил членом на мой анус, я ухватилась руками за свои булки, раздвигая их и... СВЕРШИЛОСЬ! Растянувши выходной сфинктер, член моего любовника наконец проник в мою задницу, плавно скользнув туда на всю длину. Я с наслаждением ощущала, как он растягивает меня изнутри в ширину и заполняет меня в длину. А потом просто прибалдела от ощущения нахождения во мне чужого члена, заполнившего мою прямую кишку на всю его длину. Как раз то, что надо. Ни убавить, ни прибавить. Наверно я застонала при этом. Не помню. Толик на миг прервал свое громкое сопение и спросил хриплым от возбуждения голосом:

— Тоня? Все в порядке?

Надо же какой чуткий и заботливый! Другой бы уже трахал меня в полный рост и ни о чем другом не задумывался. Лишь бы не спугнуть пузанчика. А то еще потеряет потенцию.

Бывали случаи... Но на это у меня было что сказать:

— Даааа! Как хорошооо! Давай, дорогой, трахни меня! Еби меня сильно! Я хочу тебя! О, мой зверь!

Ну и зверь проснулся в моем партнере. И он дал! Вернее дала ему я. А он меня трахнул. Сильно и страстно. Толян пыхтел, потел и пихал в меня свой член к обоюдному нашему наслаждению мощными толчками, буквально натягивая мой анус на него рывками вцепившихся в мою задницу рук. Я выла и вопила, как полумумная. Вообще-то голос мой далеко не тенор. К сожалению. Хотя и не бас. Так, средний диапазон. Но вот в сексе я почему-то включаю на внешнее воспроизведение высокий чисто женский вопль и стоны. Ну так само получается. Наверное внутренняя блядская сущность в этот миг прет из меня. О, Аллах! Какая я все же блядище! Чтобы удостовериться в этом достаточно мне просто посмотреть на себя, повернувши голову в бок к зеркалу. А там! Там отражается стоящая раком сучка с блядски покрашенным лицом, приоткрывшая в страстном стоне ярко красные губы и прикрывшая ярко покрашенные глаза, в черном прозрачном пеньюаре, задранном на заднице, в которую ее долбит пузатенький немолодой мужчинка. На ее ногах натянуты черные самого блядского вида чулки-сетки и обуты в черные лаковые туфли на платформе и высоченных каблуках, качающиеся в такт толчкам члена ее партнера в ее же анус. Я от этого вида самой себя, трахаемой в зад, просто сатанела! Плюс ощущения долбящего в самой глубине моего ануса живого теплого члена...

Вобщем было ТАААК ХОРОШООО!!!! Мой собственный эрогированный член болтался между моих ног от сильных Толиных толчков в мою задницу и каждый раз колотил меня по животу. Возбуждение было так сильно, что я начала кончать еще до моего партнера и забрызгала вылетающей спермой из моего члена простынь на кровати под собой и свой живот заодно. При этом я так орала! Наверно все соседи слышали. А плевать! Лишь бы полицию не вызвали. Но мой мушчинка тоже вскоре замычал и задергался на мне, буквально

повалившись на мое тело. Я ощутила конвульсивные подергивания члена Анатолия в моей заднице при спермоизвержении. ЖАЛЬ, ЧТО ОН БЫЛ В ПРЕЗИКЕ. Я ТАК ЛЮБЛЮ ОЩУЩЕНИЕ ЗАПОЛНЕНИЯ СПЕРМОЙ СВОЕГО АНУСА... КОГДА ОНА МЕЕЕЕДЛЕННО-МЕЕЕДЛЕННО ВЫТЕКАЕТ ИЗ МЕНЯ.

Но он семейный. А я – нет. Поэтому его опасения понятны и естественны. Если бы было у меня время и если бы я знала, как мне будет с ним хорошо. То запаслась бы справкой. Что я чистая. Но и так тоже хорошо. Жалко быстро. Весь процесс соития занял отсилы 5-6 минут. Оно и понятно при таком возбуждении уже далеко не юного моего «Казановы». Хоть до финала довел. Я и сама чуток раньше кончила. Ну да ладно. Еще не вечер. Вернее еще только вечер. Еще вся ночь впереди. Теперь надо удержать партнера возле себя на время релаксации и суметь вновь раздуть в нем огонек страсти и желания. А то большинство моих партнеров всегда хотели смыться от меня, едва получив свое. Но у нас с толиком вся ночь. Да и куда он пойдет-то? Домой к законной? А чего вдрут, если его не ждут сегодня ночью? НЕ. Я его удержу! Я это поняла, стоило мне поглядеть на его обалдевшую от пережитого им физиономию. Развалился на кровати, свалившись с меня буквально после финала. Даже заполненный спермой презик не имел сил снять со сморщенного члена. Пришлось подсуетиться и освободить любовника от этого использованного аксессуара. Скинув завернутый в заранее приготовленную салфетку бу кондом, я посмотрела на утомленного партнера, чтобы оценить его перспективы и потенциал: Обалдевшее глупо-счастливое выражение лица, взгляд, устремленный в никуда, раскинутые безвольно руки и ноги. Ну ни дать, ни взять подросток после первого секса. Нет, такой партнер так просто от меня уйти не захочет. Сможет ли повторить – это другой вопрос. Но решаемый путем ненавязчивого предложения ему принять специальную таблеточку. Осталось уговорить его это сделать, но судя по его состоянию и виду – уговорю. Чуть погодя. А пока пусть порелаксирует. Да и мне не мешает это сделать. С этой мыслью я устроилась у него под бочок, положив голову на его волосатую грудь.

(конец первого акта)